11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 58

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 23.10.2011 11:15:02

dopMmupoBaHHus 3aK/II0YeHHsI Bpada: 26.10.2011 21:02:21

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/244497/answer/244856




Ecnu KaMeHb He HapyllaeT OTTOK MOYY K3 IIOYKM(eC/IU HeT paclIupeHus JIOXaHKY II04YKH), TO OH He
MOXKeT OBITh IPUUYUHOU 007U, [IPOKOHCYIBTUPYUTECEH C HEBPOJIOTOM.



